

ROMÂNIA  
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA  
PRIMĂRIA COMUNEI BRĂNEȘTI  
E-mail: [primaria.branesti@yahoo.com](mailto:primaria.branesti@yahoo.com)  
Telefon: 0374865670  
Nr. 2403 / 17.04.2025

PROCES –VERBAL  
Încheiat în ședința de îndată din ziua de 31.03.2025

Ședința consiliului local începe la ora 18.00.

Ședința este înregistrată audio- video prin sistem de securitate- supraveghere video, conform Contractului nr 1474 din 26.02.2024, încheiat cu firma RAYS MS GROUP SR, coroborat cu HCL nr 14/2024 cât și cu telefonul mobil din dotarea Primăriei.

Consiliul Local al comunei Brănești a fost convocat prin Dispoziția primarului nr 60 din 31.03.2025, în ședință de îndată.

Ședința se desfășoară cu participarea fizică a domnilor consilieri locali.

După efectuarea prezenței de către secretarul general al comunei Brănești s-a constatat că din totalul de 13 consilieri locali, sunt prezenți 11, absenți fiind domnii consilieri locali- Tohăneanu Emanuel, Ionescu Florin Dănuț, astfel fiind întrunit cvorumul necesar desfășurării ședinței de consiliu local.

Conform invitației scrise, anexă la Dispoziția primarului, proiectul ordinii de zi cuprinde:

Proiect de hotărâre privind – aprobarea Planului de mobilitate urbană durabilă al orașului Pucioasa, cu arealul orașului Pucioasa și comunele limitrofe Bezdead, Brănești, Glodeni, Moțâieni, Vârfuri – actualizat.

Lucrările ședinței sunt preluate și conduse de domnul consilier local Diaconescu Mihail- Adrian, ales președinte de ședință în condițiile art 123 din OUG nr 57/ 2019 Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune la vot proiectul de zi.

Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva?

Cu 11 voturi „pentru”, s-a aprobat ordinea de zi.

În continuare, domnul consilier local Diaconescu Mihail- Adrian, președinte de ședință supune atenției consiliului local, proiectul de hotărâre privind- aprobarea Planului de mobilitate urbană durabilă al orașului Pucioasa, cu arealul orașului Pucioasa și comunele limitrofe Bezdead, Brănești, Glodeni, Moțâieni, Vârfuri – actualizat.

Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au prezentat și înaintat raporte de avizare pozitive.

Înscrieri la cuvânt. / Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Domnul consilier local Diaconescu Mihail- Adrian, președinte de ședință îl supune la vot. Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? Cu 11 voturi ” pentru” s-a adoptat hotărârea consiliului local cu privire la – aprobarea Planului de mobilitate urbană durabilă al

orașului Pucioasa, cu arealul orașului Pucioasa și comunele limitrofe Bezdead, Brănești, Glodeni, Moțâieni, Vârfuri – actualizat.

Domnul consilier local Diaconescu Mihail- Adrian, ales președinte de ședință- constată că ordinea de zi a fost parcursă și declară închise lucrările ședinței de îndată din ziua de 31.03.2025, a Consiliului Local al Comunei Brănești.

Sinteza dezbaterilor a fost consemnată în procesul- verbal, care se completează cu proiectul de hotărâre prezentat în cadrul ședinței, precum și documentele anexe și pontajul privind participarea la ședință a domnilor consilieri locali.

Audierea înregistrării ședinței anterioare se face la solicitarea a cel puțin a unuia dintre consilierii locali în cadrul ședinței de consiliu local următoare, atunci când se consideră că în procesul verbal al ședinței nu au fost menționate cu exactitate opiniile exprimate de acesta sau când există divergențe în acest sens ( conform cap. 5 art.5.1. (1) Anexa 2 la HCL nr 14/2021). Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință  
- consilier local-  
Diaconescu Mihail- Adrian

Secretar general al comunei Brănești  
/ jr Florentina Oprea